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Прокуратурой Ленинского района г. Пензы в деятельности Управления ЖКХ г. Пензы вскрыты существенные нарушения законодательства о контрактной системе при проведении закупок на выполнение работ по отлову, содержанию и дальнейшему использованию безнадзорных животных на территории г. Пензы.

Проверкой установлено, что в 2017 году Управлением ЖКХ г. Пензы проведен запрос котировок для закупки указанных видов работ. При этом, к извещению о проведении запроса котировок было приложено техническое задание в котором содержался объем услуг с указанием конкретного количества животных.
Вместе с тем, проведенной проверкой установлено, что конкретное количество животных, подлежащих кастрации (стерилизации), умерщвлению и соответственно захоронению, возможно определить только после их отлова и подготовки специалистом в области ветеринарии соответствующего заключения о состоянии животного.

В процессе формирования технического задания Управление ЖКХ г. Пензы не обладало информацией о конкретном количестве безнадзорных животных, повышенно агрессивных безнадзорных животных, с которыми связан подозрительный на заболевание бешенством человека случай и безнадзорных животных покусавших людей или животных. В данном случае, конкретизация количества животных является нарушением законодательства о контрактной системе в виду возможных расхождений плановых показателей в процессе оказания услуги и нарушении исполнителем условий контракта.

В связи с указанными обстоятельствами прокурором района в отношении руководителя контрактной службы Управления ЖКХ г. Пензы вынесено постановление о возбуждении дела об административном правонарушении, предусмотренном ч. 4.2 ст. 7.30 КоАП РФ (утверждение конкурсной документации, документации об аукционе, документации о проведении запроса предложений, определение содержания извещения о проведении запроса котировок с нарушением требований, предусмотренных законодательством Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок).
По результатам рассмотрения данного постановления УФАС по Пензенской области признал  руководителя контрактной службы Управления ЖКХ г. Пензы виновным в совершении названного правонарушения и привлек его к административной ответственности в виде штрафа в размере 3 000 рублей.

С целью устранения причин и условий выявленных нарушений закона прокуратурой района начальнику Управления ЖКХ г. Пензы внесено представление, которое рассмотрено и удовлетворено. 
